
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果	

	

テ ー マ	 	 	 広報とよはし閲読後の心情・行動について	

調 査 期 間	 	 	 令和元年 10 月 31 日（木）～令和 2 年 3 月 10 日（火）	

回 答 者 数	 	 	 242 人	

対象モニター数	 	 	 294 人	

回 答 率	 	 	 82.3％	

※百分率の値は、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。	

	 	

概 要	

1．広報とよはし 10 月号閲読後の行動について	

広報とよはし 10 月号を「読んだ」が 77.3％、「読んでいない」が 22.7％でした。また、閲読後の行

動について、1 位「特に何もしていない」、2 位「イベント等に参加した」、3 位「ホームページで詳しい

内容を検索した」という結果になりました。	

	

2．広報とよはしの閲読状況について	

広報とよはしを「とても好き」「好き」と回答した方が合わせて 58.7％、「どちらともいえない」と回

答した方が 39.7％、「好きではない」「全く好きではない」と回答した方が合わせて 1.7％でした。また、

94.2％が「毎号かかさず読んでいる」「たまに読んでいる」と回答し、閲読の様子については 1 位「気

になる箇所だけ読んでいる」、2 位「紙面のすみずみまで読んでいる」という結果になりました。	

	

3．新コーナー「とよはしの食卓」について	

紹介したレシピを実際に作ったことがあるかどうかについて、「ある」が 7.4％、「ない」が 92.6％で

した。	

	

このほか、読んだページや閲読後の行動の決め手についてもご意見頂きました。今回の結果をもとに、

より市民の皆さんに役に立ち、行動に移したくなる広報紙づくりに取り組んでまいります。	
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設問 1 あなたは広報とよはし 10 月号を読みましたか。	
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読んでいない, 55  



設問 2．設問 1 で「読んだ」と回答した方にお聞きします。あなたが読んだページ・記事を教え

てください。（複数回答可）	

	

その他の意見として、「すべて」「講座情報」という意見がありました。	
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設問 3．：設問 1 で「読んだ」と回答した方にお聞きします。広報とよはし 10 月号を読んだこ

とをきっかけに何か行動されましたか。行動された場合、内容に近いものを教えてください。（複

数回答可）	

	

その他の意見として、「講座に申し込んだ。」という意見がありました。	
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設問 4．設問 3 で行動された決め手は何だったか、内容に近いものを一つ選んでください。	

	

その他の意見として、「子供が興味がありそうだったから」「子供の年齢にあったイベントがなかったた

め参加を見送った」「日程があわないから」などの意見がありました。	
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設問 5．あなたの広報とよはしに対する気持ちとして最も近いものを選んでください。	

	

	

	

設問 6．設問 5 の評価理由について、ご自由にお答えください。（任意）	

・「とても好き」…情報量が適切で、ほしい情報が多く含まれている。	

・「好き」…広報とよはしは誰にでも分かりやすく読めるように書いてあるので良い。また、新着情報	

	 （イベント）などが書かれているのも見て楽しいので好きです。	

・「どちらともいえない」…豊橋の情報を知るものなので、好き嫌い関係ない	

・「好きではない」…昔の方が見やすい。	

	

などの意見がありました。	
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設問 7．広報とよはしの閲読状況について、あなたの行動に最も近いものを選んでください。	

	

	

	

設問 8．設問 7 の評価理由について、ご自由にお答えください。（任意）	

・「毎号かかさず読んでいる」…広報が、手っ取り早く確実に市のイベントなどの情報を手に入れられ	

	 るから。	

・「たまに読んでいる」…妻がかかさず読んでいて、必要な情報を教えてくれている。	

・「全く読んでいない」…興味がない	

	

などの意見がありました。	
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設問 9．設問 7 で「毎号かかさず読んでいる」「たまに読んでいる」と回答した方にお聞きしま

す。広報とよはしの閲読の様子についてあなたの行動に近いものを選んでください。（複数回答

可）	

	

その他の意見として、「ただ目を通している」「一応全部目を通すが、ざっと読み」などの意見がありま

した。	

	

	

設問 10．広報とよはし 8 月号から新コーナー「とよはしの食卓」を掲載しています。こちらに

ついて、実際に作ってみたことはありますか。	
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設問 11．広報とよはしの新コーナー「とよはしの食卓」について、あなたの気持ちに最も近い

ものを選んでください。	

	

	

	

設問 12．設問 11 の評価理由について、ご自由にお答えください。（任意）	

・「とても好き」…地元の野菜を使って、有名ホテルのシェフが紹介してくれるレシピが美味しそう。	

	 今度作ってみようと思わせてくれる。	

・「好き」…簡単な調理法・少ない手間で、新しいメニューを家庭でも増やすことができ、助かってい	

	 る	

・「どちらともいえない」…まだそこまで食べたいと思わないから。（苦手なものが続いた）	

・「好きではない」…興味がなかった	

・「全く好きではない」…料理をしないから	

	

などの意見がありました。	
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